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Підвищення професійного скептицизму за допомогою навчання на основі 

симуляції: дані зі страхової галузі ОАЕ 

Зростання нормативних вимог та операційна складність у страховій галузі вимагають від фахівців глибокого 

аналітичного мислення та професійного скептицизму, однак традиційне навчання часто не сприяє розвитку цих 

компетенцій. Мета цього дослідження – оцінити ефективність навчання на основі симуляцій у підвищенні 

професійного скептицизму й аналітичного мислення серед фахівців страхової галузі, а також вивчити, як 

навчальний клімат організації впливає на цей взаємозв'язок. 

У період з травня по вересень 2025 року було проведено квазіекспериментальне дослідження у восьми страхових 

компаніях Об'єднаних Арабських Еміратів за участю 160 молодих фахівців (середній вік = 27,3 року, стандартне 

відхилення = 2,5), об'єднаних у 40 груп. Команди були випадковим чином розподілені на групи, що проходили 

експериментальне навчання на основі симуляції, та ті, які проходили традиційне навчання. Дані збирались у три 

етапи – до початку навчання, після навчання та через вісім тижнів після навчання – та аналізувалися з 

використанням багаторівневого моделювання структурними рівняннями. 

Учасники, які пройшли навчання на основі симуляції, продемонстрували збільшення професійного скептицизму 

на 0,42 бала та покращення аналітичного мислення на 0,78 бала порівняно з контрольною групою, причому 

обидва показники були статистично значущими при p < 0,001. Аналітичне мислення опосередковувало 57% 

загального впливу навчання на скептицизм (непрямий ефект = 0,24, p < 0,001). Клімат організаційного навчання 

суттєво модерував цей взаємозв'язок (ефект взаємодії = 0,21, p < 0,001), при цьому більш значні покращення 

спостерігались у компаніях, які заохочували рефлексію та зворотний зв'язок. 

Отримані результати підтверджують, що засноване на симуляції навчання на основі практичного досвіду, 

підкріплене сприятливим організаційним кліматом, суттєво покращує аналітичні, скептичні та етичні навички, 

необхідні для точної оцінки страхових випадків, оцінки ризиків і запобігання шахрайству у страховому секторі. 
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